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гр. София,  23.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 23.01.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 8790 по описа за 

2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в  15.34 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Синдра Фарм" ЕООД –  

Констатира, че страната няма данни да е редовно призована, доколкото след 

ненамиране на адреса посочен в жалбата не е намерен представител на фирмата. 

 Съдът е разпоредил връчване на призовка по имейл, същата е изпратена, но тъй като 

няма данни да е отговорено на този имейл и да е ясно, че е отворен - няма такава 

техническа възможност в съда.  

Въпреки, че е подадена молба на 18.1.23г. от дружеството, не съществува процесуална 

възможност без изрично становище на страната, че не възразява срещу призоваването  

съдът да приеме тази молба, в която не е посочено, че е достатъчна за редовно 

призоваване. Приема, че жалбоподателят е нередовно призован.  

ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП – редовно призован, 

представлява се от юрк. И. с  представено пълномощно по делото.   

За СГП прокурор В.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – налице е нередовно призоваване поради което да не се дава 

ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДА СЕ ИЗВЪРШИ повторно призоваване на жалбоподателя, като се удостовери 

връчване по съответния  ред –  удостоверяване на получен имейл или да се оформи 

за връчване на адрес.  

Копие от молбата на жалбоподателя да се предостави на ответника за становище. 



 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО  за 24.4.2023г. от 14,40 часа, за когато страните и 

СГП уведомени. 

 Препис от молбата на жалбоподателя да се предостави  на ответника за становище в 

7-дневен срок от съобщението. 

Да се извърши повторно призоваване на жалбоподателя.   

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.42 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


